
ПОЧУЙТЕ СЕРЦЕМ ГОЛОС ВАШОЇ ДИТИНИ

o Окрім їжі, дайте мені тепло сердечність, безпечний спокій і вашу
любов.
o Дозвольте  втішати  моїми  замислами  у  цьому  дивному  світі
постійних змін.
o Дозвольте  у  міру  моїх  сил  сідати,  соватись,  ставити,  ходити,
бігати, лазити, стрибати.
o Не кажіть, що я співаю, бавлюся чи експериментую «забагато»,
«часто».
o Дозвольте мені ставити питання і отримувати чесні відповіді, а
також експериментувати, шукати і досліджувати.
o Не карайте мене, коли я і так переживаю через невдачу, сама ж
бо невдача є вже карою для мене.
o Говоріть  до  мене  очима,  серцем,  посмішкою,  вашими руками:
ваші слова не завжди мені зрозумілі.
o Нехай довкола мене живуть гарні, ніжні, лагідні люди.
o Нехай тут панує мир – передумова мого розвитку.
o У вашій хаті відпустіть мені у власність один куточок, частину
вашої уваги і вашого часу.
o Навчіть  мене  розуміти  і  відчувати  красу,  тішитися  і  радіти  з
усього, хоча б і найбільшої дурнички.
o Підтримуйте і  заохочуйте  мене до  праці,  навіть  і  тоді,  коли  я
роблю сотню помилок.
o Будьте  терплячі  до  мого  безладдя,  я  ж  бо  є  тільки  дитиною і
учнем.
o Надайте і мені частину відповідальності, вимріяну до моїх сил і
моїх можливостей.
o Навчіть мене брати участь у забавах, заняттях, у праці.
o Зробіть так,  щоб я відчував свою значимість і  потрібність для
нас, своє місце у планах родини і гімназії.
o Будьте до мене доброзичливими, лояльними, щоб я навчився так
само віддячувати іншим людям.
o Покажіть, як дотримуватися обіцянки і даного слова.
o Нехай ніколи не боятимуться втратити вашу любов.
o Не кидай мені ваших острахів і переляків.
o Допоможіть  мені  потроху  перемагати  біль,  марні  забаганки,
тішитися майбутніми радощами.
o Навчіть мене рівноваги, коли ви на мене гніваєтеся; не боятися
вашого гніву, коли він справедливий і виправданий.



Дитячі прохання:

 не розбещуйте мене, цим ви мене псуєте. Я дуже добре знаю, що не
обов’язково надавати мені все, що я вимагаю. Я просто випробую вас;
 не бійтесь бути вимогливими зі мною. Я надаю перевагу саме такому
підходу. Це дозволяє мені визначитись;
 не покладайтесь на силу у стосунках зі  мною. Це привчить мене до
того, що вважати слід лише на силу. Я відгукнусь з більшою готовністю на
ваші ініціативи;
 не будьте непослідовними. Це збиває мене з пантелику і змушує вперто
намагатися у всіх випадках залишити останнє слово за собою;
 не давайте обіцянок, яких ви не зможете виконати – це похитне мою
віру у вас;
 не піддавайтесь на мої провакації, коли я кажу або роблю щось тільки
для  того,  щоб  роздратувати  вас.  А  то  надалі  я  намагатимуся  досягти  ще
більших перемог;
 не засмучуйтесь занадто від моїх слів: «Я вас ненавиджу». Я не це маю
на увазі. Я просто хочу, щоб ви пошкодували за тим, що мені зробили;
 не  змушуйте  мене  почувати  себе  меншим,  ніж  я  є  насправді.  Я
відіграюсь над вами за те, ставши «плаксою»;
 не  робіть  для  мене  і  за  мене  те,  що  я  у  змозі  зробити  сам:  я
використовуватиму вас як обслугу;
 не дозволяйте моїм «поганими звичкам» притягувати до мене надмірну
частку вашої уваги. Це тільки надихне мене на їх продовження;
 не нарікайте на мене у присутності сторонніх людей. Я зверну більше
уваги на ваше зауваження, якщо ви скажете мені все спокійно віч-на-віч;
 не  намагайтесь  обговорювати  мою  поведінку  у  самий  розпил
конфлікту….
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